
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Transfer vom/zum Flughafen

- 7 Übernachtungen/Frühstück im Hotel Grand

Beach Tel Aviv

- 4 Gruppentouren: Tagestour nach Jerusalem (auf

Deutsch), Carmel-Markt-Tour, "Tel Aviv Vegan" -

kulinarische Premiumtour, Street-Art-Tour (auf

Englisch)

Nicht im Preis enthalten:

- Flugkosten

- alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

Buchung + Preise:

01.06.2018 - 08.06.2018 - Grand Beach Tel Aviv

Dritte Person im Zimmer 650 €

Pro Person im Doppelzimmer 721 €

Pro Person im Einzelzimmer 1073 €

Zusatzleistung: Halbpension 164 €

Tel Aviv „City & More“ - 8 Tage

Ideal, um Tel Aviv kennenzulernen

gutes Hotel in Strandnähe

3 ausgewählte Touren in Tel Aviv

"Mehr sehen": Tagestour nach Jerusalem

Mehr Komfort: Flughafentransfers inklusive

Beginn täglich außer Dienstag

Tel Aviv „City & More“ – entdecken Sie das „urbane“

Tel Aviv. Die Metropole am Mittelmeer ist bunt,

vielfältig, international und stets offen für neue Trends.

Sie besticht mit ihrem einzigartigen

orientalisch-mediterranen Charme und verlockt zum

Sich-Treibenlassen, Staunen – und Genießen.

Genießen Sie den Komfort: Vom Flughafen werden Sie

direkt zu Ihrem Hotel in Strandnähe gebracht, von wo

Sie in wenigen Gehminuten den alten Hafen erreichen

können, heute ein beliebtes Ausgehziel Tel Aviver mit

abwechslungsreichen garstornomischen Angeboten.

Sie werden für eine Woche in das alltägliche Leben

eintauchen und Menschen kennenlernen, die hier

wohnen und arbeiten, zum Beispiel bei einer Tour über

den populären Carmelmarkt, wo sie verschiedene

lokale Speisen probieren können.

Während der abendlichen "veganen Premiumtour"

stellen wir Ihnen drei ausgewählte vegane

Chef-Restaurants vor. Dabei erfahren Sie Interessantes

über Mythen und Hintergründe der veganen Küche.

Bei einem weiteren Spaziergang lernen Sie die

Kreativität der Graffiti-Szene kennen. Graffitis sind fast

auf jeder Straße zu finden, am häufigsten aber in

Süd-Tel Aviv. Mit etwas Glück sehen Sie sogar einen

oder anderen Künstler bei der Arbeit.

Ein Tagesausflug nach Jerusalem rundet Ihren

Aufenthalt in Israel ab.

Wer Lust hat, kann sich noch einer kultig-szenigen

Pub-Tour anschließen, heiße Rhythmen sind

garantiert.

 

Ihr Reiseverlauf:

(abhängig vom Wochentag Ihrer Einreise wird die

Abfolge der Ausflüge individuell erstellt).

1. Tag

Anreise

Individuelle Anreise zum Flughafen Ben Gurion.

Transfer zum Hotel "Grand Beach" in Tel Aviv, nahe

beim Strand und dem alten Hafen gelegen. Idealer

Ausgangspunkt für Strand- und Stadtspaziergänge.

Übernachtung in Tel Aviv.

 

2. Tag

Carmel-Markt-Tour:

Der Carmel Markt, Hebräisch kurz „Shuk“ genannt, ist

der größte Obst- und Gemüsemarkt in Tel Aviv, wo sich

ein Besuch sehr lohnt. Hier findet man alles: frische

Früchte, Gemüse und Kräuter, Fisch und Fleisch,

duftende Gewürze, traditionelle Süßigkeiten wie

Baklava und Knafeeh. Neben den traditionellen

Ständen gibt es zahrliche kleine Lokale und Cafés. Sehr

beliebt ist „Hummus“ – einer der besten

Hummus-Imbisse in ganz Israel (der Besuch ist nicht

Teil der Tour).

Die Tour bietet Ihnen Einblicke in das Alltagsleben der

Tel Aviver und ist dazu ein besonderes kulinarisches

Erlebnis.

Treffen: 12.30 Uhr

Tourdauer: ca. 2,5 Stunden

Übernachtung in Tel Aviv.

 

3. Tag

"Tel Aviv Vegan" – kulinarische Premiumtour

Tel Aviv ist eine der größten veganen Metropolen der

Welt. Begleiten Sie uns, kosten Sie eine feine Auswahl

an leckeren Speisen und erfahren Sie Interessantes

über die Geschichte und Philospophie des Veganismus.

Egal, ob Sie selbst Veganer sind oder nicht – hier

bekommen Sie einen Vorgeschmack vom Besten, was



Tel Aviv bietet. Kommen Sie hungrig! Wir möchten Ihre

Sinne verwöhnen und besuchen gemeinsam drei

angesagte Chef-Restaurants. Zum Abschluss gibt es

eine süße vegane Überraschung.

Treffen: 18.30 Uhr

Tourdauer: ca. 2,5 Stunden

Übernachtung in Tel Aviv.

 

4. Tag

Ganztagesausflug nach Jerusalem (ca. 130 km)

Heute unternehmen Sie eine Tour durch die Altstadt

Jerusalems und sehen Sie die berühmten Schauplätze

der biblischen Geschichte. Der Tagesausflug ist eine

sehr gute Ergänzung zu Ihrem Programm in Tel Aviv.

Abholung am Hotel in Tel Aviv.

Fahrt nach Jerusalem auf den Ölberg. Von bietet sich

eine der besten Aussichten auf die Stadt. Zu Fuß

erkunden Sie die Altstadt. Sie unternehmen einen

Rundgang durch das armenische und jüdische Viertel

bis zum Cardo, der ausgegrabenen und restaurierten

römischen Geschäftsstraße. In dem Viertel wohnen

viele Rabbiner mit ihren Familien und Schülern. Sie

besichtigen die Klagemauer, ein verbliebener Überrest

und Zeuge des Zweiten jüdischen Tempels. Weiter

führt die Tour ins christliche Viertel, zur Via Dolorosa,

der bedeutendsten heiligen Stätte des Christentum. Sie

besteht aus 14 Stationen vom Leidensweg Christi und

zieht sich durch die Altstadt bis zur Grabeskirche.

Abschließend fahren Sie zur Neustadt Jerusalems

vorbei an der Knesset, dem israelischen Parlament,

zum Besuch der Holocaust-Gedenkstätte Yad Vashem.

Rückfahrt zum Hotel in Tel Aviv.

Abholubng: ca. 07:30 (+/- 30 Minuten)

Tourdauer: ca. 8 Stunden

Übernachtung in Tel Aviv.

 

5. Tag

Freier Tag in Tel Aviv

Tel Aviv ist eine junge Stadt mit viel Geschichte. Tel

Avivs gut erhaltene, meist weiß getünchte

Bauhaus-Gebäude, werden auch die „Weiße Stadt“

genannt. Sie sind Teil des UNESCO-Weltkulturerbes und

prägen das Stadtbild mit. Besuchen Sie zum Beispiel

den berühmten Rothschild-Boulevard, die Flaniermeile

der Tel Aviver, und Neve Tzedek, das erste jüdische

Viertel außerhalb Jaffas mit seinen kleinen Häusern,

Cafés und Läden. Von diesem Bezirk sagen Viele, dass

er der schönste in der Stadt am Mittelmeer ist.

Übernachtung in Tel Aviv.

 

6. Tag 

Freier Tag in Tel Aviv

Wir empfehlen einen Spaziergang durch Jaffa, den

historischen Stadtteil der Metropole mit seinem alten

Hafen. Auf der Hauptstraße sind zum Teil noch

Fragmente alter Häuser aus der Zeit des jüdischen

Aufstands gegen die Römer von 70 n. Chr. zu sehen.

Übernachtung in Tel Aviv.

 

7. Tag

Street-Art-Tour

Das Florentin-Viertel in Tel Aviv ist Heimat vieler

populärer israelischer Künstler und wohl eine der

interessantesten Straßenkunstszenen der Welt. Ein

vergleichbares künstlerisches Abenteuer finden Sie in

keinem Museum!

Es wird über viele verschiedene Formen der Graffiti und

Street Art berichtet. Sie sehen die Arbeit der Künstler

aus der ganzen Welt und verstehen, was diese

besondere Nachbarschaft zum Tempel der israelischen

Graffiti-Szene gemacht hat.

Treffen: 10:30

Tourdauer: ca. 1.5 Stunden

Übernachtung in Tel Aviv.

 

8.Tag

Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen Ben

Gurion und individuelle Abreise oder Verlängerung.

Mindestteilnehmerzahl, Gruppengröße,

Toursprache:

Tel Aviv: Vegane Premiumtour, Carmelmarkt-Tour,

Graffiti-Tour, 

Min. 2 Personen, Gruppengröße 2 bis 16 Teilnehmer,

Toursprache Englisch.

Tagestour nach Jerusalem: garantierte Durchführung,

es können bis 35 Personen teilnehmen. Toursprache

Deutsch

Sie können weitere Tagestouren zubuchen bzw.

wir bieten Ihnen auf Anfrage eine individuelle

Variante nach Ihren Wünschen an. 

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.

Grand Beach Tel Aviv

Grand Beach ist ein Hotel der Superiorklasse

Es ist eines der beliebtesten Hotels von Tel Aviv, nahe

am Strand.

Lage:

Das Hotel befindet sich auf der Nordseite der

Strandpromenade, in unmittelbarer Nähe zu den vielen

Stränden und den Restaurants am Wasser. Den „Alten

Hafen“ von Tel Aviv erreichen Sie in nur wenigen

Gehminuten. Die Entfernung zum Flughafen Ben



Gurion beträgt ca. 20 km.

Unterkunft:

Die klimatisierten Zimmer sind modern eingerichtet

und bieten Flachbildschirm-TV, Wi-Fi, einen kleinen

Kühlschrank und weitere Annehmlichkeiten.

Verpflegung:

Israelisches Frühstück. Halbpension kann hinzugebucht

werden.
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